

“露股哥”该不该被上网?

网友对此看法不一;救助站正在寻找他,请知情者拨打 67513748

近日,一名看似精神有问题的男子裸露着下身在苏州街头游荡。昨天,更有好事者“牙牙老爹”将他拍了下来,并发到了网上,该男子被网友誉为“露股哥”。“牙牙老爹”的做法引发了网友的争议。有网友表示,这名男子需要的是帮助而不是嘲弄,把流浪人或者精神病患者拍出来娱乐大众,有点过分了。对此,“牙牙老爹”却说,他拍“露股哥”的目的是想引起社会对他的关注。

网友拍到的“露股哥”



网友呼吁: 他需要的是帮助不是嘲弄

神情自然悠闲地走在高架边,最让人叹为观止的是,他的下半身居然全然裸露……据网友“牙牙老爹”在帖子中描述,他拿起相机拍“露股哥”的目的是想引起社会对他的关注。“牙牙老爹”表示,高架上车来车往,这样一个有精神病的患者随意在高架道路上行走太危险了,希望大家能够给予他帮助。

“腿型不错,屁股太瘦。”“他需要的是帮助,而不是嘲弄!”记者从网友的留言中听到了两种截然不同的声音。网友“天秤的翅膀 2010”在回复中对“牙牙老爹”的发帖动机提出了质疑:不要再拍了,给他一个空间吧。楼主你应该拍些贫困山

区的孩子怎样上学,发到网上引起社会关注才好。

“太可怜了,如果不是精神方面存在问题,谁会大白天光着屁股满大街跑啊?”前天下午2点左右曾在市区乐桥附近见过“露股哥”的市民朱先生告诉记者,自己虽然与“露股哥”有过一面之缘,但是由于当时忙着去新区开会,所以没有停下来,对他进行帮助。“如果当时自己停下了,及时地报个警,说不定该男子也不会出现在网络上。”

据朱先生介绍,蓬头垢面的“露股哥”年龄在30岁左右,自己5月19日在乐桥附近看到时,他上身穿灰色衬衫,外面斜罩着一件深红色的运动服,双手抱着一个白色的蛇皮袋,下身除了右膝盖以下穿在深红色运动裤里,其他部位则完全裸露在外。“整个穿着与论坛图片中的一模一样。”

救助站: 立即派人寻找“露股哥”

根据网友描述,记者发现从5月15日开始,“露股哥”就活动在市区的干将路、西园以及东中市等地。但令人遗憾的是,虽然他活动在人来人往的市区附近,但是却并没有等到相关的帮助。“可怜的小孩,裤子烂了PP都露了。”“啊要捐献一条裤衩给他?”不少热心网友在对该男子表示同情的同时,也对部分拿“露股哥”开涮的网友表示了谴责和不满。网友“gflyr”在回复中表示,把流浪人或者精神病患者拍出来娱乐大众,显得有点过分了,有些人还要求置顶,实在令他想不到。

在采访中市民徐小姐表示,目前“犀利哥”等事件的

不断涌现,不排除一部分人只是为了满足自己的猎奇心理,甚至是带着某种不良的情绪来炒作此事。但是这种猎奇心态,其实也助长了社会不良风气。徐小姐说,实际上身边的你、我、他或许就是这些现象频现的推动者。“因此,我不希望苏州的‘露股哥’成为下一个社会舆论热点。”徐小姐坚定地说。

随后,记者就网络上出现的苏州“露股哥”一事,向苏州市救助管理站进行了反映。有关负责人表示,他们对此非常重视,将立即派出工作人员上街寻找该男子。同时,他还呼吁广大市民看到该男子时,能够在第一时间拨打该站24小时开通的“0512-67513748”救助热线或者报警,以便于他们对该男子提供帮助。 王伟

城铁园区站 采用“高进低出”

城际铁路苏州境内6个车站的内部装修工作已经基本完工,即将迎来全面验收。“昨天记者从苏州铁路建设指挥部了解到,设计中采用‘高进低出’进站方式的城铁园区站,通过对车辆合理分流后,将为旅客节省下15分钟的进出站时间。

记者昨天上午在城际铁路苏州园区站站前广场看到,目前该站95%的站场工程已经完成,施工人员目前正在对路面、绿化等基础设施工程进行扫尾施工。园区站的使用功能酷似机场,它采取高进低出的模式,预计平均能为每位旅客节省15分钟左右的进出站时间。”据现场施工负责人杜建林介绍,该站将在6月13日交付验收,前段时间进行了调试,总体效果非常好。此外,苏州境内的新区、苏州、昆山等5个城铁站点的站房装修工作目前也已经基本结束,即将在6月中旬迎来全面验收。验收后,具备通车条件的站点将在7月1日城际铁路开通运营时投入使用。

据了解,根据建设方案大部分从园区站乘车的旅客将通过北环高架东延工程直接进入位于2楼的候车室;而到站旅客则全部通过地下通道到达广场或者地下停车场,换乘公交或者其他车辆。根据工程设计分析,客流走向进行分流后,预计平均能为每位旅客节省15分钟左右的进出站时间。同时,为了方便旅客的出行,城铁园区站还在站场西侧的社会停车场设置了400个社会车辆的停车位,而站场东侧也拥有60辆出租车停放能力。 王伟

“轧神仙”又要开始啦!

一年一度的苏州传统节日“轧神仙”下周三正式开轧,据悉,5月26日至5月30日,2010年“轧神仙”活动暨金阊区民俗文化旅游节将在石路地区举行。因为恰逢世博会召开,本届“轧神仙”活动上,吕纯阳将牵手海宝,并通过新民桥上的“世博眼”和上海世博会上的游客“打招呼”。

轧神仙一词为苏州方言,意思为人多拥挤,轧在苏州方言为人多拥挤的意思,相当于挤,苏州人有轧闹猛一说。农历四月十四日是八仙之一的吕纯阳的生日,据说吕纯阳生日那天要化身乞丐、小贩,混在人群之中济世度人,因而逢此盛日每个人都可能成为他的化身,轧到他身边,就会得到仙气,交上好运,这样你

挤我挤的,叫做“轧神仙”。

据了解,本届“轧神仙”活动主要分布在石路步行街区域、石路美食街区域、南浩街区域以及山塘街区域。其中石路步行街区域有传统中医文化展,届时有不少老中医前来义诊;石路美食街主要有“食糕祈福”——神仙糕展示等美食活动;南浩街区域主要有“农历四月十四神仙庙祈福法会”“神仙花草展示与评选”等;山塘街区域主要有“神仙鸟”赛鸟大会、山塘河“神仙船”水上游等活动。其中武当弟子表演的武当神功也将成为本次“轧神仙”一大亮点,主办方专门请来正宗的武当弟子在石路银河广场表演武当功夫,与苏州“姑苏仙乐”相融合。

每年的“轧神仙”都会吸引数万市民和游客的参与,需要提醒市民的是,节日期间,以上塘街、广济路、爱河桥路、阊胥路四条道路为边界的区域,将受到管控。所有机动车辆只能停放在阊胥路以南道路两侧(金门路以南)、金门路两侧(桐泾路以西)、桐泾路两侧(金门路以南、以北)、广济路两侧(广济桥以北、金门路以南)。

此外,因石路地区轻轨2号线的施工,道路通行状况较差,同时停车场资源紧缺,无法满足参加活动的车辆的通行和停放需要。因此,今年的“轧神仙”倡导低碳生活方式,建议采用乘坐公交、非机动车、步行的方式前往,安全快乐地欢度苏州人自己的节日。 王玲玲

中高考在即,5月22日至6月19日

夜间有噪声 施工一律停

随着高考、中考即将来临,苏州市住建局昨天发出《关于加强高考、中考期间建设工程施工噪声管理的通知》,要求从5月22日至6月19日的考试期间,禁止一切产生噪声的建筑施工夜间作业。

苏州市住建局有关人士说,2010年全国普通高考招生文化统一考试(6月7日~9日)、苏州市高中段学校招生文化统一考试(6月17~19日)即将

举行,为维护良好的考试环境,同时也为考生提供良好的复习和休息环境,根据《建设工程安全生产管理条例》和《苏州市建筑施工噪声污染防治管理规定》,苏州市5月22日至6月19日期间,禁止一切产生噪声的建筑施工夜间作业。“高考”“中考”考试期间,考场所在单位及其周边100米范围内的建筑施工工地,昼间停止一切产生噪声的施工作业。

《通知》要求,各建设、施工及监理单位要自觉遵守规定,合理安排施工作业时间。各地建设主管部门及其安监机构要配合同级环保等其他管理部门加强对建筑施工的噪声管理,增加检查力度和频次。对违反规定的施工、监理等责任单位和责任人依法严肃查处,并将不良行为录入其信用记录,确保“两考”的顺利进行。 陈泓江

»天气

周末有雨,气温略降

前天中午就略有些闷热,本来以为昨天气温还会继续上升,但出人意料的是,由于天空中云层较厚,并且凉风习习,昨天一整天都比较舒适。早晨20.9℃,感觉并不冷,阳光偶尔露脸,并没有太多的表现机会,所以白天最高气温只爬到了24.7℃就停下了脚步,感觉并不热。

不过,随着冷暖空气争夺加剧,今天晚上又要变天了。据苏州市气象台预测,今天白天还是阴转多云的天气,不过局部会有小雨飘落,到夜里就会变为阴有阵雨或雷雨,雨量中等。这个周末,阴雨将在苏州持续,其中明天周六雨量中等,局部还会出现大雨,等到周日,天气才会慢慢变好,所以打算周末出门的市民,一定要带好雨具,并注意出行交通安全。

受降雨影响,这几天的气温也会略有下降,预计今天白天最高26—27℃,人们感觉会比较闷热,等到降雨过后,明天气温在18—22℃之间,早晚感觉比较凉爽。 李胜华

今日周边城市天气:

常熟: 阵雨,东南风3—4级,气温18—24℃。

太仓: 阵雨,东南风3—4级,气温18—24℃。

吴江: 雷阵雨转中雨,东南风3—4级,气温18—26℃。

昆山: 雷阵雨,东南风4—5级,气温20—24℃。

张家港: 雷阵雨转中雨,东南风3—4级,气温18—26℃。

上海: 阴有阵雨,偏东风3—4级,气温19—24℃。

»资讯

盘溪农贸市场 摊位费每月公示

通过市场摊位费公示,接受居民和经营户的监督,建立更加公平、公正、公开的市场竞争秩序。”苏州市物价局市场监督处处长李荣泉如是说。据介绍,自今年3月以来,苏州市区盘溪农贸市场在全市首尝市场摊位费每月公示制度,赢得了经营户和居民的好评。盘溪农贸市场始建于1998年,2006年完成农贸市场的升级改造,目前拥有190个摊位。 陈泓江 朱守春

原盲道斑马线 有了“护学岗”



昨天上午7点半至8点15分,苏州市公安局沧浪区交巡警大队两位交警在十梓街原盲人斑马线处执勤,保障附近盲童上学和市民安全过马路。

位于苏州市区十梓街的盲人斑马线,因存在噪音仅设置半月被取缔,于是苏州市盲聋学校孩子们如何安全过马路引起社会广泛关注。近日,苏州市公安局交巡警部门在广泛征求各界意见的基础上,从昨天起对原盲人斑马线采取新的管理举措。在斑马线两头原有的前方学校的警示标志下,加装了“盲聋哑学校”的辅助标志,而且在该斑马线设置护学岗,早晚上学放学时间派出民警、辅警保障盲生和市民安全。 陈泓江 文/摄